KIBABII UNIVERSITY

OFFICE OF THE REGISTRAR (ACADEMIC AFFAIRS)
Internal Memo
From: Registrar (AA) Date: 12" September, 2025

To: ALL STAFF & STUDENTS Ref: KIBU/ACA/RAA/CORR.128/VOL.2

Subject: SECOND KEN WALIBORA PUBLIC LECTURE AND BOOK LAUNCH

Reference is made on above the subject matter.

This is to inform all members of KIBU Staff and Students on the Second Ken Walibora
Public Lecture and Book Launch; Titled ‘Safari ya Kiswahili ya Ken Walibora’ that is
schedule to take place on Monday 15" September, 2025 as from 2:00p.m. in Auditorium

C.
The theme of the day is “Taaluma ya Kiswahili: Shaaban Robert hadi Ken Walibora”.

The Guest speaker will be Prof. Chacha Nyaigotti Chacha, Chairperson of Council;
“The University of Nairobi’. Attached is the programme. All are welcome to this event.

Thank you.

S¥. Dr. Jacklyne Okello Alari
REGISTRAR (ACADEMIC AFFAIRS)

Copy to: - Vice Chancellor
- DVC (ASA)
- DVC(AFD) -
- DVC (PPRI)
Encl.
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CHUO KIKUU CHA KIBABII
KITUO CHA TAALUMA ZA LUGHA NA UTAMADUNI (KITALU)
RATIBA YA MHADHARA WA PILI WA UMMA WA KEN

WALIBORA, TAREHE 15 SEPTEMBA, 2025
__ MFAWIDHL DR. MEKARIOS WAKOKO

1§ £ B psieoimel

17:30 - 2:00 Michana  Wajumbe kuingia ukumbinina (1 Dkt. Gladys Kinara
Usajili

8:00 - 8:10 Mchana  Upanzi wa miti ' . Mgehi rasmi
. » Wageni waalikwa
 Viongozi wa ngazi ya juu chuoni

' 8:10-8.20 Mchana Msafara wa Mgeni rasmi ° Mgenirasmi
kuingia ukumbini * Viongozi wa ngazi ya juu chuoni

8:20 - 8:30 Mchana = Ufunguzi:

- Wimbo wa Taifa » Kwaya ya KIBU na Washiriki wote
- Wimbo wa Afrika Mashariki .
| Wimbo wa Chuo Kikuu
83058740 Mchana | Burudani.. . . . . | KwayayaKIBU (Dkt. Irene Simiyu)

- 8:40 — 8:50 Mchana Salamu za Mkurugenzi, CLACS [ Prof. Ermnest Mohochi

8:50 — 8:55 Mchana Salumu za Naibu Makamu 71 Prof. Joshua Ondura Ogendo
Mkuu, Taaluma na Masuala ya
Wanafunzi

' 8:55-9:00 Mchana " Salamu za Naibu Makamu 7] Prof. Julius Maiya -
| Mkuu, Utafiti na Ushirikiano

9:00 — 9:05 Alasiri Salamu za Naibu Makamu (] Prof. Donald Siamba
Mkuu, Utawala, Fedha na
Maendeleo

9:05-9.20 Alasiri  Hotuba ya Makamu Mkuuwa | [ Prof. Isaac Odeo Ipéfa

Chuo
9:20 - 10.20 Alasiri  Hotuba ya Mgeni Rasmi [l Prof. Chacha Nyaigoti Chacha, HSC,
3 KR , OGM. :
10.20 - 11.00 Alasiri Mjadala-Mduara, maswali ~ na [ Prof. Joseph Maitaria
mustakabali ‘

' 11.00 — 11.10 Alasiri  Uzinduzi wa Kitabu cha Safari = [ Dkt. Fred Simiyu
ya Kiswahili ya Ken Walibora

11.10 - 11:15 Alasiri  Shukurani Dkt. Irene Simiyu
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